NÚMEROS  NATURALES
1. Escribe el mayor y el menor número de 6 cifras que puedas formar con estos dígitos:



3,     6,     2,     4,     9,     1

2. Señala la propiedad utilizada en cada caso y averigua el resultado:

a) 234 + 524 = 524 + 234


c) 4 . (2 . 5) = (4 . 2) . 5

b) 67 + (4 + 56) = (67 + 4) + 56

d) 2 . (10 + 67) = 2 . 10 + 2 . 67

3. El divisor de una división es 34, el cociente 9 y el resto 12. ¿Cuál es el dividendo?

4. Se ha llenado 5432 sacos de trigo. Cada uno pesa 92 kilos y sobran 20 kilos. ¿Cuánto trigo había para llenar los sacos?
5. Completa:

	Dividendo
	Divisor
	Cociente
	Resto

	
	18
	19
	6

	
	210
	36
	0

	528
	18
	29
	

	630
	15
	42
	

	
	30
	22
	16


6. Cuatro hermanos decidieron repartirse sus ahorros. A cada uno le correspondieron 23 euros. ¿Cuánto dinero habían ahorrado entre los cuatro?
7. Un circo está abierto 7 días, durante los cuales pasan 34412 personas. ¿Sabrías decir cuántas personas acudieron diariamente si cada día fue el mismo número de ellas?

8. ¿Cuáles de las siguientes expresiones son una potencia?

a) 4+4+4+4

b) 3 . 5 . 3 . 5 . 3 

c) 7 . 7 . 7 . 7 . 7

d) 6 . 6 . 6


e) 3 . 3 + 3 + 3 . 3

f) 2 . 2 

9. Escribe con notación de potencia los siguientes productos, indicando cuál es la base y cuál el exponente:

a) 3 . 3 . 3 . 3 . 3

b) 12 . 12

c) 8 . 8 . 8 . 8 . 8 . 8

10. Utiliza las propiedades de las  potencias:

a) 42 . 45 

b) 53 . 73

c) (62)5

d) 31

e) 640
f) 563 : 73

g) 610 : 67

h) (3 . 4)5
i) (7 : 4)15
j) (04)3
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